



REPUBLIKA E SHQIPERISË

UNIVERSITETI POLITEKNIK I TIRANËS
FAKULTETI I INXHINIERISË SË NDËRTIMIT

KËSHILLI PROFESORËVE

**SHPLLJA E RENDITJES PËRFUNDIMTARE TË KANDIDATËVE FITUES, PËR
CIKLIN E TRETË TË STUDIMEVE “DOKTORATË” NË INXHINIERI NDËRTIMI,
NËNFUSHA INXHINIERI MJEDISI**

Këshilli i Profesorëve në mbledhjen e datës 07.02.2025 ,me unanimitet të plotë miraton shpalljen e listës përfundimtare me kandidatët fitues për projektet e miratuara si më poshtë:

1. **MSc.Alket KUMARAKU**- *fitues* për projektin “Sistemet e integruara të kullimit të ujërave atmosferike në zonat urbane”, - *fusha e kërkimit, “Ndryshimet Klimatike, adaptimi ndaj tyre dhe zbutja e ndikimit të tyre në mjedis dhe shëndet”*, Drejtuesi i Projektit, Prof.Dr.Oltion Marko.
2. **MSc. Nadia ÇOBANAJ** – *fitues* për projektin “Vlerësimi i fenomeneve negative të dherave nga provat e terrenit (cpt, spt) dhe krahasimi me rezultatet e investigimeve klasike – zona e Akërnisë dhe zona e Orikumit”- *fusha e kërkimit, “Aplikimi i metodave inovative në zgjidhjen e problematikave në fushën e Inxhinierisë së Mjedisit”*, Drejtuesi i Projektit, Prof.Dr.Neritan Shkodrani.
3. **MSc.Guxim RRUDHANI** - *fitues* për projektin “Vlerësimi i fenomeneve negative të dherave nga provat e terrenit (cpt, spt) dhe krahasimi me rezultatet e investigimeve klasike – zona e Akërnisë dhe zona e Orikumit”- *fusha e kërkimit, “Aplikimi i metodave inovative në zgjidhjen e problematikave në fushën e Inxhinierisë së Mjedisit”*, Drejtuesi i Projektit, Prof.Dr.Neritan Shkodrani.
4. **MSc.Olsi BARKO** - *fitues* për projektin “Vlerësimi i rrezikut nga përmbytjet në pjesën e poshtme të lumit Shkumbin në funksion të pasigurisë hidrologjike, - *fusha e kërkimit, “Cilësia dhe Vlerësimi i Riskut në Mjedis”*, Drejtuesi i Projektit, Prof.Asoc. Konalsi Gjoka.
5. **MSc.Aldo GEGA** -*fitues* për projektin “Vlerësimi i normave të kullimit sipas standarteve Europiane në Shqipëri, - *fusha e kërkimit, “Ndryshimet Klimatike, adaptimi ndaj tyre dhe zbutja e ndikimit të tyre në mjedis dhe shëndet”*, Drejtuesi i Projektit, Prof.Asoc.Konalsi Gjoka.

KRYETARI I KËSHILLIT TË PROFESORËVE

Prof.Dr. Oltion MARKO